

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 14 июня 1980 г.

№ 98 (13144)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГОРКОМЕ КПСС

ЗЕЛЕННОЙ ЖАТВЕ — ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

На днях бюро Люберецкого ГК КПСС обсудило вопрос «О задачах партийных комитетов, руководителей совхозов и колхозов и шефствующих предприятий района по созданию прочной кормовой базы, вытекающих из постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению производства грубых и сочных кормов в 1980 году и повышению их качества».

С докладом выступила секретарь Люберецкого ГК КПСС В. С. Силигина. Она сообщила, что первый этап борьбы за урожай в основном завершен в оптимальные сроки и на высоком агротехническом уровне.

В настоящее время внимание тружеников села сосредоточено на уходе за посевами и посадками. В поле выполняется целый комплекс работ: рыхление, боронование, уничтожение сорняков, борьба с болезнями и вредителями растений, полив. От своевременности и качества их проведения зависит судьба урожая-80.

Пришла пора «зеленой жатвы». Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР обязывает провести важную сельскохозяйственную кампанию на высоком уровне. В Подмосковье намечено довести заготовку сена до 1 миллиона тонн, из расчета 2 тонны на корову. Наш Люберецкий район получил задание запасти на зиму 12 тыс тонн сена — на 30 проц. больше, чем в прошлом году. Для этого завершить первый укос сеяных и естественных трав до 30 июня, обеспечить их повторные укосы до 15 августа. Произвести повторные посевы кормовых культур. Кроме названного количества сена в целом по району должно быть заготовлено 14 тыс. тонн сенажа, 34 тыс. тонн силоса и 22 тыс. тонн кормовых корнеплодов.

Для создания крепкой кормовой базы все хозяйства полностью обеспечены необходимой техникой, имеют сенажные и силосные траншеи, санные сараи, агрегаты для приготовления травяной муки и брикетов. В районе будут действовать 8 уборочно-транспортных комплексов со специализированными отрядами по заготовке сена, сенажа и силоса.

Хорошо подготовились к «зеленой жатве» совхозы им. Моссовета, «Малышево», ГПЗ «Петровское» и другие. Однако есть и такие хозяйства, где с ремонтом кормоуборочной техники и санных сараев затянули. Это относится к совхозам «Ульянино» и «Фоминское». Партийные организации этих хозяйств должны принять срочные меры по завершению ремонтных работ.

Вступая в «зеленую жатву», необходимо на первый план выдвинуть вопрос о качестве кормов, ибо до сих пор оно было низким, а это приводит к перерасходу. Долг специалистов хозяйств, народных контролеров позабо-

титься о строгом соблюдении технологии приготовления сена, сенажа и силоса.

Ежегодно труженикам села в уходе за посевами и в заготовке кормов помогают коллективы шефствующих предприятий и учреждений. В нынешнем году, трудном по погодным условиям, такая помощь просто необходима. Она должна быть особенно эффективной. Для этого парткомы и руководители хозяйств обязаны обеспечить шефов фронтом работы, создать необходимые бытовые условия, организовать труд так, чтобы горожане работали в поле, на лугах с максимальной отдачей.

Не должны оставаться в стороне от важного дела и поселковые Советы народных депутатов. Их задача — мобилизовать население на скашивание трав по обочинам дорог, на неудобных местах. Силами жителей поселков намечено заготовить не менее 200 тонн сена.

В прениях выступили руководители совхозов, колхозов и шефствующих коллективов: директор совхоза им. Моссовета Н. П. Толмачев, генеральный директор госплемобъединения А. А. Спиридонов, директор ВНИЭТУСХ Ю. Т. Бузилов и другие.

О важности повсеместной борьбы с сорняками напомнил собравшимся председатель исполкома Люберецкого горсовета В. Н. Кузнецов.

В целях создания крепкой кормовой базы для зимовки скота в 1980—1981 г.г. бюро Люберецкого ГК КПСС постановило: повысить ответственность партийных организаций совхозов, колхозов, шефствующих предприятий, руководителей и специалистов хозяйств за заготовку намеченных объемов всех видов кормов; утвердить комиссию по проверке их качества; райкому профсоюза работников сельского хозяйства, профсоюзным организациям хозяйств — обеспечить действенное социальное соревнование на заготовке кормов, широко пропагандировать и внедрять передовой опыт.

Городскому комитету народного контроля, группам и постам НК взять под контроль ход заготовки и выращивания кормовых культур, добиваться оперативного устранения выявленных недостатков.

Бюро ГК КПСС обязало местные Советы, всех руководителей предприятий и организаций принять безотлагательные меры по борьбе с сорной растительностью на закрепленных территориях.

Поскольку сеяные и естественно растущие травы уже подоспели, а погода благоприятствует сенокосению, бюро не согласилось с предложением руководителей хозяйств начать «зеленую жатву» 16 июня и предложило приступить к массовой уборке трав сегодня, 14 июня.

ОТ УДАРНОЙ ЛЕНИНСКОЙ ВАХТЫ — К УДАРНОМУ ФИНИШУ ГОДА

ПОПРАВКА К ОБЯЗАТЕЛЬСТВУ

Дружно поддержал инициативу трудящихся Подольского района в соревновании под девизом «От ударной ленинской вахты — к ударному финишу года!» коллектив коврового производственного объединения. На торжественном собрании, посвященном Дню работников легкой промышленности, труженики объединения внесли поправку к социалистическим обязательствам, принятым ранее.

Намечалось завершить план десятой пятилетки по объему производства к 7 ноября 1980 года. Этот срок пересмотрен. Теперь решено закончить пятилетнюю программу к 1 ноября.

В 1980 году объем продукции высшей категории качества намечено довести до 60 процентов от общего объема производства. Сэкономить за год 100 тонн пряжи вместо 60 тонн, как предполагалось раньше. Решено также получить сверх годового задания 5,5 миллиона рублей прибыли.

Коллектив трудится над превращением в жизнь этого обязательства. Сверх плана пяти месяцев выработано 8,8 тысячи квадратных метров ковровых изделий, перевыполнены другие технико-экономические показатели.

В. КАЛИЛЕЦ,
секретарь парткома.

В БРИГАДЕ — ХОРОШО!

На Люберецком электромеханическом заводе активно внедряется бригадный метод организации труда с применением единого наряда. Эта работа проводится наряду с другими мероприятиями по улучшению производственной деятельности в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы». Прогрессивный метод организации и оплаты труда применяется сейчас в 14 бригадах.

Успешно действует по такому методу, например, бригада Л. М. Постниковой. Заботясь о росте производительности труда, успешном выполнении заказов по сборке электрооборудования, коллектив бригады уже выполнил задание пятилетки. Рабочая смена характерна и для бригады В. В. Фетисова, занимающейся сваркой металлоконструкций. Этот коллектив тоже раньше срока достиг пятилетней высоты.

Большинство бригад здесь участвует в социалистическом соревновании по лицевым счетам эффективности. Соревнование дало немалую пользу. В целом по заводу эффект по лицевым счетам достиг к началу года свыше 20 тысяч рублей.

Н. ПАНФЕРОВА,
заместитель начальника
планового отдела.



Отправить в торговую сеть 210 тонн изумрудных витаминных листов — таким было годовое задание по производству щавеля совхозу им. Моссовета. Сегодня оно выполнено. Высокий урожай этой культуры вырастили коллективы второго и третьего отделений. Им помогли убрать его с поля шефы.

Хоть и выполнено годовое задание, реализация щавеля продолжается. В эти дни его уборка развернулась на полях пятого отделения.

НА СНИМКЕ: овощевод Анна Иваникова укладывает продукцию в тару. Фото О. ГРИЦЕВА.

В нашем племсовхозе «Малышево» 2700 голов крупного рогатого скота. Из них 700 — дойные коровы, корма для которых должны быть особенно питательными, высокого качества, ведь наши доярки обязались надоть от каждой коровы не менее 4590 килограммов молока.

Обсуждая социалистические обязательства на 1980 год, мы намечали заготовить 1500 тонн сена, 4500 тонн сенажа, 350 тонн брикетов и витаминно-травяной муки, 4400 тонн силоса и 2460 тонн кормовых корнеплодов. Но нынешняя затянувшаяся зима дала нам хороший урок. С большими трудностями и тревогами за судьбу животных мы изыскивали возможность купить недостающие корма в совхозе им. Моссовета, колхозе им. Дзержинского. И хорошо еще, что наши соседи оказа-

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ СТРАХОВОЙ ЗАПАС БУДЕТ

лись более запасливыми и рачительными, помогли выйти из затруднительного положения.

Нынче мы не хотим подвергать себя таким испытаниям и приложим все силы, чтобы создать страховой запас кормов в объеме 30 процентов к плану. На расширенном заседании партбюро совместно со специалистами продумали дополнительные резервы получения сена, сенажа и силоса. Это более ранняя уборка трав, дающая возможность получить с тех же площадей 2—3 укоса, пов-

торные посевы, привлечение к заготовке кормов местных жителей.

Сейчас, например, большой участок в 38 гектаров, с которого убрана озимая рожь на зеленый корм, готовится под посев кукурузы. Чтобы второй урожай был весомым, мы вносим на каждый гектар по 100 тонн компоста.

На днях началась заготовка витаминно-травяной муки. Ее запасем 350 тонн. Вот-вот приступим к закладке раннего силоса. Составлен рабочий план уборки многолетних трав на сено и сенаж.

В нашем хозяйстве есть все для успешного выполнения повышенных обязательств по заготовке кормов, кроме транспорта. Его не хватает в хозяйстве, и мы просим районный штаб оказать помощь.

И. ПАЛЬЧИКОВ,
главный агроном совхоза «Малышево».

О ДНЕ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ СУДЕЙ В СОСТАВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА ВМЕСТО ВЫБЫВШИХ

Исполнительный комитет Московского областного Совета народных депутатов решил:

В соответствии со статьями 68 и 69 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» назначить на воскресенье 6 июля 1980 года выборы народных судей в состав Люберецкого (избирательные округа №№ 1, 2) городского народного суда вместо выбывших.

